

11 апреля 2017 года



Белорусский государственный аграрный технический университет — единственный в Беларуси инженерный вуз, подготавливающий кадры для села. Основной акцент здесь делается на подготовку практико-ориентированных специалистов высокого уровня квалификации. И как бы ни сложились обстоятельства, спрос на тех, кто может работать с современными тракторами и посевными машинами, кормоуборочными комбайнами и прочей аграрной техникой, будет всегда.

В БГАТУ ежегодно обучаются около 9 тысяч студентов. Ошибочно считать, что все они — это будущие специалисты для села. Если обучиться специальности «Проектирование и производство сельскохозяйственной техники», можно конструировать автомобили, комбайны и тракторы в конструкторских бюро машиностроительных заводов. Со специальностью «Техническое обеспечение процессов хранения и переработки сельскохозяйственной про-



Выпускники этого университета всегда востребованы

дукции» — работать инженером-механиком на предприятиях перерабатывающей промышленности. Специалисты, получившие подготовку по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств», пользуются большим спросом и трудятся инженерами по автоматизированным системам управления производством, инженерами по внедрению новой техники во всех отраслях экономики. Выпускники по специальности «Метрология, стандартизация и сертификация» разрабатывают стандарты, производят оценку качества продукции и метрологический

контроль. Многие выпускники вуза основали собственный бизнес.

Более 20 лет БГАТУ ведет подготовку по интегрированной системе профессионального образования — на учебу принимают студентов после окончания колледжа. Это возможность ускорить процесс получения высшего образования. В вузе 8 факультетов, 12 специальностей на первой ступени высшего образования, 6 — на второй ступени (магистратура).

Итак, на какие же акценты стоит обратить внимание тем, кто намерен (или еще определяется) поступать в БГАТУ? Коротко — о самом важном.

Специальности и факультеты

Дневная форма обучения
АГРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Тел.: (8-017) 267-05-25, 267-06-72.
«Техническое обеспечение процессов сельскохозяйственного производства» (в том числе сокращенный срок обучения); «Проектирование и производство сельскохозяйственной техники».

АГРОЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Тел.: (8-017) 267-33-83, 267-04-25.
«Энергетическое обеспечение сельского хозяйства» (электротехника) (в том числе сокращенный срок обучения); «Энергетическое обеспечение сельского хозяйства» (теплоэнергетика); «Автоматизация технологических процессов и производств» (сельское хозяйство).

ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Тел.: (8-017) 267-39-96, 369-77-58.
«Метрология, стандартизация и сертификация» (аграрно-промышленный комплекс); «Техническое обеспечение процессов хранения и переработки сельскохозяйственной продукции»; «Управление охраной труда в сельском хозяйстве».

ФАКУЛЬТЕТ «ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕРВИС В АПК»

Тел.: (8-017) 267-17-84, 267-31-31.
«Ремонтно-обслуживающее производство в сельском хозяйстве» (в том числе сокращенный срок обучения); «Материально-техническое обеспечение агропромышленного комплекса» (в том числе сокращенный срок обучения).

ФАКУЛЬТЕТ ПРЕДПРИИМАТЕЛЬСТВА И УПРАВЛЕНИЯ

Тел.: (8-017) 263-81-25, 267-60-64.
«Экономика и организация производства в отраслях агропромышленного комплекса»; «Менеджмент» (информационный).

Особенности вступительной кампании

Абитуриенты, поступающие на специальности «Автоматизация технологических процессов и производств» (сельское хозяйство); «Метрология, стандартизация и сертификация» (аграрно-промышленный комплекс); «Проектирование и производство сельскохозяйственной техники», сдают три вступительных испытания — по математике (ЦТ), физике (ЦТ), белорусскому или русскому языку по выбору (ЦТ). По специальности «Менеджмент (информационный)» сдают три вступительных испытания — по математике (ЦТ), иностранному языку (ЦТ), белорусскому или русскому языку (ЦТ).

Внимание! Произошли изменения во вступительных испытаниях! Поступающие на специальности «Материально-техническое обеспечение агропромышленного комплекса»; «Ремонтно-обслуживающее производство в сельском хозяйстве»; «Техническое обеспечение

процессов сельскохозяйственного производства»; «Техническое обеспечение процессов хранения и переработки сельскохозяйственной продукции»; «Управление охраной труда в сельском хозяйстве»; «Энергетическое обеспечение сельского хозяйства» (теплоэнергетика); «Энергетическое обеспечение сельского хозяйства» (электротехника) сдают два вступительных испытания: по математике (ЦТ), физике (ЦТ) или письменные экзамены по математике и физике в университете.

Абитуриенты, поступающие на специальность «Экономика и организация производства в отраслях агропромышленного комплекса», сдают два вступительных испытания: по математике (ЦТ), иностранному языку (ЦТ) или письменный экзамен по математике и устный — по иностранному языку в университете.

Подать документы в БГАТУ на инженерные специальности сельскохозяйственного профиля могут абитуриенты, получившие по результатам ЦТ по каждому предмету не менее 5 баллов.

Не пропусти!

День открытых дверей пройдет в БГАТУ 20 мая в 11.00 в актовом зале на втором этаже главного корпуса. Адрес: г. Минск, пр-т Независимости, 99/1.

Свободное время

Студентам БГАТУ скучно не бывает. В университетском городке (он расположен в центре города) есть все необходимое для жизни и досуга. Столовая, спортивные площадки, стадион, культурно-развлекательный центр. К услугам ребят более 30 клубных формирований и порядка двух десятков спортивных секций. Можно проявить себя в игре в КВН, народном театре «Прометей», на студенческом ТВ «Видеокадр», в газете «БГАТУ сегодня», на «Радио БГАТУ» и т.д. В университете имеются девять комфортабельных общежитий, и все, что нуждается в жилье, им обеспечивается на весь период обучения.



Практико-ориентированная подготовка

Главный приоритет БГАТУ — приблизить образовательный процесс к условиям производства, поэтому более 30 филиалов кафедр университета организованы в научно-практических центрах, на предприятиях и в организациях реального сектора экономики. Студенты проходят практику в организациях, где применяются новые агротехнологии и современная техника. Это более 330 хозяйственных субъектов АПК, сервисные и промышленные организации. Студенты имеют возможность осваивать технические новинки и непосредственно в вузе. Выставочный павильон БГАТУ постоянно пополняется новейшими образцами сельскохозяйственной техники как отечественных, так и зарубежных производителей, успешно прошедшей государственные приемочные испытания. Практические занятия ведут известные ученые крупных научно-практических центров НАН Беларуси по механизации, земледелию, животноводству, картофелеводству и овощеводству. У наиболее успешных студентов есть реальная возможность отправиться на стажировку за границу.

В БГАТУ можно бесплатно получить рабочие профессии водителя механических транспортных средств категории «В», тракториста-машиниста категорий «А», «В», «Д», электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования, слесаря по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования.



Подготовка к поступлению

Для успешной сдачи вступительных испытаний и ЦТ приглашаем выпускников средних школ и профессиональных лицеев на краткосрочные подготовительные курсы по математике, физике (по желанию можно изучать одну или две дисциплины), начало занятий с 14 июня и 10 июля. Для выпускников колледжей, поступающих на сокращенный срок обучения, — с 10 июля. Иногородним слушателям подготовительных курсов на время занятий предоставляется общежитие.

Тел.: (8-017) 267-05-92, 369-31-93.

Прием документов

Прием документов на бюджетные и платные места в вузы сельскохозяйственного профиля будет проводиться с 12 по 17 июля. Вступительные испытания пройдут с 18 по 25 июля. Для поступления необходимы следующие документы:

- ✓ оригинал и копия документа об образовании соответствующего уровня;
- ✓ оригиналы сертификатов ЦТ, проведенного в Республике Беларусь в этом году;
- ✓ медицинская справка по форме, установленной Минздравом Республики Беларусь;
- ✓ 6 фотографий размером 3х4 см;
- ✓ копия свидетельства о рождении — для лиц белорусской национальности, являющихся гражданами иностранных государств и проживающих на их территории;
- ✓ договор о целевой подготовке специалиста (для абитуриентов, участвующих в конкурсе на целевые места);
- ✓ документы, подтверждающие право на льготы.

Приемная комиссия

220023, г. Минск, пр-т Независимости, 99, корп. 2,
3-й этаж, аудит. 329.
Тел.: (8-017) 267-40-82, 267-72-68.
Дополнительная информация —
на сайте БГАТУ: <http://www.bsatu.by>.

Людмила ДАНУСЕВИЧ. Фото предоставлены БГАТУ.